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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
LR -
(47, 49, 51-537"ny7)
= 1 16, 513, 442
HERE T
(47, 49, 51-537" 1))
= 1 16, 513, 442
SHET T HERE T
= 1 16, 513, 442
¥jLayy)-h 18-8-40 (= %)
= 1 16, 480
Tl — AT
= 1 4,522
L REpENZAR 18-8-40 (&47)
m3 244 30, 520 7, 446, 880
BERR A Rt o v R e
m2 510 1,478 753, 780
AR (REATT) — AT
m2 480 12, 400 5,952, 000
B (REAHT) TEFTHEHEE B HAR t=20mm
m2 19 4,765 90, 535
pis LRF Y LT
= 1 1, 854, 870
Z=f SD345 D13 L=405mm HIFLEE ¢ 16m
m fEHEN7 Ty
VN 347 1,025 355, 675
Z=f SD345 D16 L=430mm HIFLEE ¢ 19m
m fEHEN7 Ty
VN 25 1,548 38, 700
LR -
(38-407"1y7)
= 1 35, 203, 435
3=
(38-407"ny/)
= 1 756, 783
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PRI T
m3 90 681, 786
E7dell [/ee]
= 1 464, 760
HEi R far B 25t H777V=s V=Y
= 1 193, 680
FEA (V-27) +Hp
= 1 23, 346
Fe AL T
= 1 74, 997
T Hb S E A rEERREEREL=0. SkmPL T
(DID%E)
= 1 64, 818
gt s AT oaLEE
= 1 10, 179
BEBE T
(38-407"ny))
= 1 16, 824, 218
BAET T HERE T
= 1 16, 824, 218
L RpENZAR 18-8-40 (&47)
m3 166 30, 520 5, 066, 320
gy )-p 18-8-40 (&47)
m3 66 68, 474 4,519, 284
LB Lav))—p 18-8-40 (&47)
= 1 1, 556, 520
BERR A Rt 3 v R e
m2 310 1,478 458, 180
s LRF Y LT
= 1 909, 250
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AR (REATT) — AT
m2 310 12, 381 3,838,110
B (REAHT) TEFTHEHEE B HAR t=20mm
m2 18 4,765 85, 770
PR D FER SD345 D19  L=600mm
t 0.09 162, 325 14, 609
2= SD345 D13 L=405mm I FLEE ¢ 16m
m fEHEN7 Ty
ZN 367 1,025 376, 175
PRt R i
= 1 307, 332
i
= 1 278, 606
HRPEB LA H=1. Im UAY-t" -hAbEeftAR
m 116 2,251 261,116
BS54 HEVE RS IR H=1. Im
= 1 16, 349
EATEE (R HERHER (FriE)
[=] 1 1, 141 1, 141
TAT 7 MifZE T
= 1 28, 726
ENEETE MEMA Y REEFIEERE M-30
m2 12 127.9 1,534
FE (FaE - B RS RLETAT VMRS (13) H
LEE 40mm 1. 4mRiHs
m2 12 2, 266 27,192
G an
= 1 17, 315, 102
TR - P
= 1 298, 976
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
PR IR AP 80t b7y V=
=] 2 149, 488 298, 976
g/ b L
(38-407"ny))
= 1 2,079, 585
KD 5 R E
= 1 47, 600
KA+ H e
= 1 22, 963
K+ 5 FEiA 25t T IFV—=/ V=Y
= 1 76, 160
KA 5 TE bys @R 10~11tF%
= 1 123, 620
KELDOS I FAL 25t 777V IV—=y
= 1 57,120
WEEA 4t FRIE 8Ot Y My
= 1 433, 070
®iEEA AT - SR AFEGA 80t
URSEYVIZ%Y
= 1 433, 070
WEEEAA 25t 777V IV=y
= 1 114, 700
AEE A Ny (@] 10~11tHE
= 1 273, 792
WEEEAM AL 25t 777V IV—=y
= 1 229, 400
ARV ERE - FHES VA7 R A AT t=bmm 5
IEFRE=1175N/5cm
= 1 268, 090
KB
= 1 513, 180
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V7" Bk 0LL_F40 (m3/h) A ek
= 1 513, 180
i An=7" i T
= 1 12, 358, 746
[E23 22X1,524X3,048 (mm) FR{E -+ i
*=
= 1 77, 336
KA+ H e
£ 2, 438 656. 1 1,599, 571
KA L0 5 FiA 25t H77I7V=s V=Y
Ees 764 1,088 831, 232
KA 5 TE bys @R 10~11tF%
Ees 764 1,766 1, 349, 224
KELDOS I FAL 25t 777V IV—=y
Ees 764 816 623, 424
®iEEA A - EEE A ORGA 45t
F777V=r )=y
Ees 193 3, 889 750, 577
®iEEA AT - EEE A ORGA 80t
79I Iv=r
Ees 376 6, 985 2, 626, 360
ASEE B o N7 w7 @A) 10~11tF5
Ees 569 2,208 1, 256, 352
WEEEAM AL 25t 777V IV—=y
£ 569 1, 850 1, 052, 650
TARV-MitE FRHER )27V R AREAT t=5mm
m2 1,130 406. 9 459, 797
HiE UMM 179v%7/C=-40
m3 50 1, 059 52, 950
b S REEHE . EE R EEREL=10
OmLL
m3 50 461.7 23,085
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FEA (V-27) Hh RN T ImEA - 2mAS i
m3 1,720 446, 168
R (SR b A EEEEEL=0. SkmPA
(DID%E)
m3 1,720 1,015, 488
gt s AT oaLEE
m3 1,720 194, 532
1R IE T
= 1 831, 900
V5V IET A ARIE - W5
= 1 831, 900
ARME T
= 1 1,232,715
AW B
= 1 1,232,715
B TR
= 1 51,716, 877
I
= 1 6, 661, 483
IR
= 1 898, 693
TR
= 1 122, 880
IERA TR FERAR
(% An=7")
= 1 122, 880
BIGREsET (K30
= 1 775, 813
HIBGERE (FE L)
= 1 5, 762, 790
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Wi
= 1 58, 378, 360
B
= 1 19, 910, 697
T AT
= 1 78, 289, 057
— R
= 1 13, 710, 943
TS
= 1 92, 000, 000
THEBLFH Y %H
= 1 9, 200, 000
TH#&G
= 1 101, 200, 000
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